

青年创业贷款最高可贷120万

团市委联合金融机构推出“鲁青基准贷”,申请截至8月21日

本报7月20日讯(记者 刘光斌 通讯员 韩冰 陆冰) 20日,记者从共青团淄博市委了解到,共青团淄博市委将与人民银行淄博中心支行、农业银行淄博分行、邮储银行淄博分行、农信社淄博办事处等金融机构一同联手,共同推动山东省青年创业基准利率贷款,最高贷款额度可达120万元,申请截止到8月21日。申请企业按时还款后,还会获得

基准利率50%的贴息。据了解,山东省青年创业基准利率贷款,即“鲁青基准贷”面向40岁以下青年创业者,淄博创业者可以在8月21日前申请。贷款主体为小微企业,企业法定代表人或主要负责人。申请贷款企业属于初创型青年创办的小微企业,即除广告业、桑拿、按摩、网吧、氧吧等高利润行业及其他国家产业政策不鼓励的行业以外的所有企业。

此外,申请贷款企业注册时间须在八年以下。企业产权清晰、制度健全,合法经营,照章纳税、信用状况良好,急需资金扶持。企业从事的生产经营项目低碳环保、科技含量高、具有较强的成长性,符合国家产业政策。申请贷款企业就业带动能力强,安置登记失业人员、高校毕业生、退伍军人、返乡农民工等就业困难群体达到企业现有职工

总数的30%以上(职工总数100人以上的达到15%以上),带动5名以上困难人员实现就业。“相关银行业金融机构根据申请企业生产经营情况、生产经营周期、借款用途、偿债能力、申请额度等要素确定企业贷款额度,额度为30—120万元,贷款期限为一年,利率为放款时人民银行公布的一年期基准贷款利率的50%。”共青团淄博市委一位部门

工作人员介绍说。凡是符合上述条件的企业及法人填写项目申请表,向共青团淄博市委申请。相关银行业金融机构通过建立“鲁青基准贷绿色通道”,实施优先调查、优先审批、优先放款。最后,申请企业贷款按时还本付息后,相关金融机构还会按照放款时人民银行公布的一年期基准贷款利率的50%给予贴息。

4男子冒充部队干部诈骗200万

谎称某项目急需代理,俩小时骗走淄博一男子30余万

假冒部队干部拨打与建筑相关单位人员的电话要求给联系具有建筑资质的单位人员来队上施工,进而让“钓”到的对象给购买军用床、帐篷等物资实施诈骗。4名来自河南的犯罪嫌疑人,在半年间行骗21起,骗取200余万元。

本报记者 刘光斌 通讯员 胡云雷 公为进

贪求路面硬化工程,先帮买军用床

今年4月19日,沂源县居民老王接到一位朋友的电话,称县消防大队有近几千平方米的路面硬化施工项目。拿朋友给的联系电话,老王拨通张队长的电话,张队长问老王能否帮着购买30张军用单人床。老王为了取得路面硬化工程,便一口答应帮忙。他随后按张队长提供的号码,与“北京长江钢床有限公司”进行联系,一聊价格,中间还有800元的差

价。随后,张队长又先后两次打来电话追加70张单人床,总计100张单人床外加100个床垫子。打款后,当老王致电张队长时,对方却已关了机。老王这才明白自己上当了,30.6万元仅仅两个小时便化为乌有。无独有偶。5月21日,在沂源县城经营军品物资的梁经理,接到“自称驻军某部首长”订购消防器材的电话,被骗去10万余元。



犯罪嫌疑人正在ATM机取钱。

排查7200分钟视频锁定4名嫌犯

沂源县公安局刑侦大队、技术侦查大队迅速锁定持卡取款人在河南,并赶赴河南,调取了银行、商场等银行卡取现,消费场所的视频资料7200分钟,银行流水记录、重点单位和部位的数据9.3万条。4名河南籍男子进入了警方的视野。18日警方将4人抓获。

4名犯罪嫌疑人交代,4人本是河南周口、驻马店市人,通过与其他行骗者交流,学得冒充消防、武警部队干部的“嫁接”诈骗手段。案件破获后,沂源县公安局辗转多地深挖追查被诈骗资金去向,目前已经成功追回30余万元现金,并退还受害人。

公交车上丢手机 司机完璧归赵

本报7月20日讯(见习记者 李洋 通讯员 车冲 孟圆) 18日8点左右,市公交公司周村分公司4路直达车驾驶员董汉伟驾驶鲁C83017车到达市公交东站。到站停车后,驾驶员董汉伟站立服务,目送乘客下车。下车途中,有一名男乘客告知董汉伟,不知道哪位乘客的手机落在车上了。他听后,立刻拨开人群向车厢走去。拿到手机后,董汉伟正要向分公司服务科赵淑霞汇报,此时上来一名中年女乘客,说自己丢了两部手机。看到董汉伟手中的手机立马说是自己的。董汉伟谨慎起见,忙问道:“你能说出手机号码吗?”于是女乘客报上了两部手机的号码,董汉伟通过自己的手机进行拨打,手中的两部手机都响了,确认无误后,立即将手机还给了女失主。

两车追尾卡住一司机

消防紧急出动将其救出

本报7月20日(记者 王亚男 通讯员 冯岩) 17日19点16分,临淄区齐都路与309国道路口北发生了一起车祸,辖区雪宫中队接到报警后立刻赶赴现场。在现场,消防官兵了解到发生车祸的是一辆半挂车追尾,消防官兵到场时,1人被困在驾驶室无法逃出。据现场群众告诉消防官兵,发生车祸时为大雨天气,能见度低,后车经过一段距离的刹车后撞上前车。后者车头严重变形,司机被困驾驶室,两腿被变形车体死死卡住。指挥员下



令使用液压扩张器救援,经过20分钟左右将被困者救出,被120送往医院。具体原因还要等进一步的调查。

市环保局开展行政边界地区环保联动执法

高青邹平交界1家土小企业被关

本报7月20日讯(记者 刘晓 通讯员 史磊) 为进一步做好行政边界地区环境联动执法工作,落实好行政边界地区环保专项行动任务,淄博市和各区县环保局将行政边界地区环境监管列入日常网格化巡查范围,突出解决重点、难点环保问题,逐步形成对行政边界地区环保联动常态化执法局面。据了解,自今年6月10日淄博市环保局下发开展行政边界地区环保联动执法专项行动通知以来,市局重点组织开展了对周村区与滨州市邹平县边界耐火材料、博山和淄川熔块铸造、淄川岭子镇耐火和建材行业等影响大气质量企业开展了专项执法行动,对发现的环境违法行为依法进行了处理。据介绍,张店与高新区环保局联合对湖田办事处上湖村与高新区军屯村交界处堆放粉煤灰扬尘污

染问题进行了处理。淄川与博山环保分局对岭子镇与博山区开发区岳峪村边界焦宝石非法加工点共同开展了执法检查;淄川区联合潍坊市青州环保局对寨里镇与潍坊市青州边界地区的1家小炼铁企业依法联合进行了拆除。博山区环保局对与淄川区西河镇搭界的博山区白塔镇一无环保手续煅烧氧化铝的工厂依法责令立即停产。临淄区环保局对涉及博兴、广饶、青州边界2公里辖区内企业进行了检查。周村区环保局为破解周村区与邹平县边界环境污染问题,周村区、邹平县环保局与周村区、邹平县监察局主动研究破局方案,成立边界环境问题四方联动机制,环保部门组织协调相关辖区污染问题调查处理,监察部门负责督办环保部门依法处理。高青县环保局对与邹平边界相邻的黑里寨镇1家土小企业予以了关停。